
Устный счет. Решите задачу

1. Серебристая чайка живет 44 года,
 а ворон – на 25 лет дольше.
 Сколько лет может прожить ворон?



Устный счет. Решите задачу

• С одной грядки собрали 37 кг 
помидоров. Это на 12 кг больше, чем с 
другой. Сколько кг помидор собрали со 
второй грядки?



 34     87     54    50
+25   -42   +38   -24

Какие ошибки допустил Незнайка
 в записи примеров?



Цели урока

• Познакомимся с новым приемом 
вычитания.

• Продолжим учиться решать задачи  и 
выполнять устные вычисления.



Новый прием вычитания

• 50 – 24 
• 50 -24 =(50-20) – 4 = 26

• _50
     24
     26



Физминутка

• http://www.youtube.com/watch?v=n3vAAf
Vswzc



Назови фигуры:



Я всё понял !

Понял, но остались
 сомнения

Я ничего не понял !



+ Самое интересное задание

! Самое трудное задание



Домашнее задание

• Стр. 19 № 4


